

令和3年5月12日 公告

「令和3年度 東部方面管理事務所管内遊具補修工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
別紙3 積算条件事項 2.建設副産物の処分について 表内	スクラップ (ヘビーH3)	スクラップ (ヘビーH2)

令和3年5月12日 公告

「令和3年度 西部方面管理事務所管内遊具補修工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
別紙3 積算条件事項 2.建設副産物の処分について 表内	スクラップ (ヘビーH3)	スクラップ (ヘビーH2)

令和3年5月12日 公告

「令和3年度 南部方面管理事務所管内遊具補修工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
別紙3 積算条件事項 2.建設副産物の処分について 表内	スクラップ (ヘビーH3)	スクラップ (ヘビーH2)